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службу сій європейській реакції, ■ мит, що вони ської демократії, а се оборо 
дасть щось йому за сю послугу. “ ну поневолених народ» (тіжь-

Антаитські капіталісти видно принади його оферту, від- км не в Америці). В одній з ре- 
давши його під догляд Румунії та Польщі (де-ж би можна аа- золеній конвенція домагаеть 
на пускати без наставника), бо недавно польські газети доме- ся "самовизначена" Ірландії, 
сди, що Петлюра виїхав з Тарно на та що мас бути в Яссах а Ру- Хоч Г ардінг, вступивши %а а- 
мунїї. звідки веде акцію з повстанцями. ' мериканськнй президентський

Здасть ся, що вістка ся правдива, та що Петлюра забера- престол, “забув" про Видер- 
еть ся до нового діді. нові 14 точок, то вони проте

Потверджує се і його орган “Українська Трибуна", що ви- не пропали на марно. їх під
дасть ся за польські гроші у Варшаві, яка в числі Ш з дня 16. хопмлм лідери робітничих ор- 
IX. с. р. доносить про се, що Петлюра створив для сеї роботи ' ганїзацій і традиційно повто- 
нову свою організацію “Український републикансько-демокра- ряють їх на своїх зїздах та

конвенціях. Збуваючи мовчан- 
Цїлкю його е “боротьба за українську “демократичну" (на кого, або відганяючи як доку- 

зразок шдяхоцької ' Польщі та боярської . Румунії) держав- члнвнх мух питане про “трз- 
ність", до чого має служити репубднкансько-демократичний днційне" лінчоване Негрів, во- 
лад на Україні (як в Польщі), закріплене землі за селянами ни по малпячому повторяють 
(при помочи польської і румунської армії), забезпечене прав вийшовші вже навіть з моди 
і інтересів робітництва (розвизуванєм організацій та розстрі- ; між вндсощвцями слова про 
лом робітників), національне рівноправство, негайне скликане “самовнзначенє" націй. За то 
після очнщеня певної частини території України ( віддана її від Американської Соціялїс 
Польщі і Румунії та антантї) органу народного предетавниц- тичної Партії аж до гомпер 
тва (своїх кумпанів), координації праці реп.-демокр. союза з сівської Федерації — всі ті а 
діяльностю реп.-демокр. сил на Україні і за кордоном (певно мериканські “традиційні" ро 
інтернованих по польських і румунських таборах).

До сеї нової корпорації втягнув Петлюра приднїпрян- ють проти загального страй- 
ських соціялдемократів з буковинським учителем Безпалком, ку, бо загальний <трайк в А- 
та соціалістів федералістів партію, що з соціалізмом має тіль- мери ці “не може уважати са 
ки спільного, що вовк зі звіздами, та представників урядовців сильним і практичним орудем 
міністерства зелїзниць і почт, які мають заступати професійні в руках робітників”. (Рішене 
організації сих дикастерій, — більше невдало ся сюди замани- IX. зїзду Ам. Соц. Партії.) 
ти Якого. Головою став Фещенко-Чопівський, нещасний голо- За то “практичним уважа- 
ва “ради републики”, заступниками Горбачевський (с.д.) і Бід- 
нов (безпартійний), секретарем Романенко (с.д.), особистий 
адютант Петлюри ради Панства доброго, скарбником Стаднюк 
(с.ф.). Адреса : Тарндв, готель Брістоль, “Малопольска”. Пани 
сі відразу заявляють, що йти муть разом з Петлюрою, “бо ви
знають за нрм 'традиції боротьби за незалежність”.

Та програмою сього Союза, головно аграрною, невдово- 
лена навіть “Українська Трибуна”, яка заявляє, що “ясно не 
підходить він до вирішеня сеї справи”.

Не улягає найменшому сумнівоеи, що нова спроба Петлю
ри увінчаеть ся фіяском.

Селянські і робітничі маси ще раз проженуть такого “ви
зволителя", та закріплять свою владу селян і робітників.
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В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ Таке пише офіціяльний орган. Петрушевича. Се писане е

рівнозначне з офіціального заявою Петрушевмчового “прави- 
тельстм".
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Робітничих ВІСТЕЙ"
................................. $4 00Передплата па рій тичкшй Союз”.Поаисше наведені слова з "Укр. Прапора", се “диплуюма- 

гичиа" мова, котрої звичайний робітник, що не мав спромоги 
навчити ся вмешого, більше крутарського способу говорена, 
не завеїгди потрафить як слід зрозуміти.

Простими словами се значить, що ми, Петруніевич і Ko., хоч 
жнемо нині у Відни і жебраємо у антантн кусника території, 
де-6 ми могли панувати, в той самий час ми зовсім ре забува
ємо, що на схід від Збруча ,е край, де мають вдасть українські 
робітники і бідні селяни, а не пани дідичі і фабриканти. Даль
ше, що колн-6 нам пани в Парижі дали вдасть в Східній Га- 

Дв відділів, товариств І поодиноких членів Стоваришеня Укр. тичині, то ми поможемо “нашим братам, придніпрянським У-
краінцям" “висвободити з під большевнцько-російської вла
ди" “Східну (Велику) Україну", себто сповнимо cejfi песїй о- 
бовязок супроти західно-європейського капіталізму, який за- 
ключаеть ся в тім, що треба йти на Україну і душити там боль-
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. МІСЯЦЬ ЛИСТОПАД ДЛЯ “УКРАЇНСЬКИХ 
РОБІТНИЧИХ НІЖ"

Роб. Дім те до всіх передплатників і читачів 
“Українських Робітничих Вістий." бітничі організації виступ»

Дорогі Товариші!
Пишучи до Вас отеї слова, ми не будемо тут довго розво- шевизм. 

дити ся, не будемо много говорити про значінє робітничої пре
си в щоденнім жило робітника та в його боротьбі за полїпше- “Укр. Прапора”, сказані, що правда, досить обережно та “ди
не своєї пролетарської долі, бо про се вже писало ся і гово- пльоматично".

Так а не инакше треба розуміти висше наведені слова з

Таким робом Петрушевич і Ko. у Відни самі виразно за
являють, що коли-б західно-європейська реакція посадила їх

РИЛО СЯі
еть ся” для жовтих лідерів а- 
мериканських робітничих ор
ганізацій спокійно дивнти ся, 
як війська і констаблї “тради
ційно" розстрілюють страйку
ючих в Вест Вірджінїї гірни
ків, а в той Час гірники тої са
мої організації в инших місце
востях спокійно працюють і 
достарчають вугля в поблизь
кі до страйку области, чим 
свідомо виконують ролю зор
ганізованих страйколомів.

І не зважаючи на всі злочи-

Ми скажемо тепер лише коротко і отвертоі
■ Товариші! Вена часописі, "Українські Робітничі Вісти" на галицькім троні, то вони не лишать в спокою Радянської У- 

лотребуе від Вас негайної фінансової помочі. Вона потребує країни. Вони поможуть своїм “братам” в роді голоти •) Пе- 
тепер від Вас тої помочі більше, чим потребувала колибудь до тлюри, гетьмана Скоропадського або Варяга Габсбурга-Виши- 
сего часу, а се тому, що безробіте тяжко відбило ся на “Україн- наного “висвббоджати” від українських селян і робітників Ве- 
ських Робітничих Вістях". До сеї пори ми як могли, так зво- ЛИку Україну, як робили вже се в 1919 році, 
лили кінці до купи і не пригадували Вам часто про Ваш обо- I в такім разі брехнею е писане Гіетрущевичових агентів в 
вязор супроти своєї часописи. Через те многі з Вас думали, Канаді та Злучених Державах, що Петрушевич хоче лише ви 
іцо “Українські Робітничі Вісти” хоч і не стоять так фінансово просити від алїянтів утворена зі Східної Галичини “независи- 
добре, то все таки коло них не є дуже круто! Тимчасо^ се бу- мої" галицької републики, деб він міг бути малим короликом, 
лд мильна думка. 1 тому ми тепер кажемо Вам, товариші, що ні, Петрушевич сим не вдоволяеть ся, але хоче дальше бути ка- 
“Українськнм Робітничим Вістям” потрібна як найскорше Ва- том революції на Сході, хоче дальше в інтересі всесвітної реак
ція широка і організована поміч. Ми віримо, що Ви сю поміч ; ції душити большевизм, хоче дальше вести боротьбу за при- 
дасьте, що Ви дружно і солідарно посвятите свій час і працю вернене на Україні старих буржуазно-поміщицьких порядків, 
для своєї часописи і забезпечите її істнованє. І чи можуть в такім разі українські робітники в Канаді та

Екзекутивний Комітет Українського Робітничого Дому, за- Злуч. Державах бодай на хвилю згодити ся на раболїпні заходи 
ряд віннїлегського Відділу У.Р.Д., адміністрація “Українських Петрушевича у антанти, навіть тодї, як би вони мали привести 
Робітнйчи* Вістий" і загальні збори членів Укр. Роб. Дому в до утворена зі Східної Бияичини “независимої” галицької ре- 
Вінніпегу рішили, щоби місяць листопад був п«# цілій Канаді мі- цублики з Петрушевичом на чолї (на що очевидно нема най- 
сяцем помочі “Українським Робітничим Вістям". В сїй справі менших виглядів)? Нї! Бо старати ся усунути одного ката 
рішено відізвати са до Вас, товариші, щоби Ви прилучили ся до (польського), щоби зробити місце другому (українському) — 
голосу українських робітників в Вінніпегу і проголосили в сво- пролєтаріятови нема найменшої причини. А таким катом у- 
іх місцевостях місяць листопад — місяцем “Українських Робіт- країнського працюючого люду та пролетарської революції на

Сході Европи Петрушевич якраз і був би, до чого він сам свідо- 
Всї відділи і товариства У.Р.Д. рехай в тім місяці грають ио чи несвідомо признаеть ся. Замість отже помагати посади- 

прсдстанлеми, концерти, скликають масові робітничі віча, у- ти на троні “свого рідного” по крови ката і віддавши себе йому 
строюють забави, розігравки І ЧИСТИЙ ДОХІД з тих підприємств в руки, потім зводити з ним нерівну боротьбу, то ліпше від- 
нехай дадуть для “Українських Робітничих Вістий".

До тих відділів і товариств, яких ми мали адреси, ми ро- ським) і на його місце не садовити иншого ката, а розправити 
зіслали дві найповійші, тільки щи видані “Українськими Робіт- ся з ними веїми раз на завеїгди. 
иичими Вістями" пролетарські драми, які мають велике нау
кове значінє, дуже захоплюючий зміст і надають ся до вистави Галичині та веде в еїм напрямі чинну акцію, йому прийде з 
у всіх, навіть невеликих місцевостях. Назви сих драм: “Ми і помічю в відповідну хвилю пролетаріат радянських републик. 
Вони" і “Мандрівник". Ті товариства, які сих драм еше не о- | лише від того революційного пролетаріату надїяти ся визво- 
тримали, нехай сейчас зголосять ся по них до “Укр. Роб. Ві- лу Східної Галичини з рук шляхоцької Польщі, а не від кого 
стий", а отримавши їх, хай грають їх в дохід “Укр. Роб. Ві
стий”.

І.

іР-
ни своїх провідників, амери
канські робітники, хоч і “глу- 
боко революційні”, — як ка
же Гилмен, — стоять у феде
рації лише внаслідок органі
заційних традицій професій
ного руху".

Нї, вони стоять там не тіль-

ТРАДИЦІІ.
Представник американських кравців Гилмен, який привіз 

до Росії 500 тисяч доларів, як поміч голодуючим від американ
ського професійного союза робітників кравецького промислу, 
сказав, що робітничі маси в Злучених Державах “глубоко ре
волюційні і стоять у федерації (гомперсівській) лише внаслі
док організаційних традицій американського професійного ру
ху, з чого користають ҐОмперси.

Що се таке “традиції”?
Традиції, се е звичка з давних часів: так, мовляв, робив 

мій дїд і батько, так буду робити і я.
Буржуазія і взагалі правляча кляса, коли йде мова про ро

бітничий рух, про якісь нові некорисні для буржуазії даного 
краю реформи, хапаеть ся зубами і руками за “традиції”. Во
на стараєть ся впоювати їх в темні маси, голосити їх в своїй 
пресі, з церковних амвон, затроює ними молоденький нерозви- 
нений мозок дитини в школі. Коли йде мова про оті “бать
ківські традиції” серед робітничих мас, то буржуазія називає 
їх святими, тодї як в своїм повседневнім житю вона давно вже 
на них наплювала. За собою буржуазія затримала лише тра
дицію — піянство, лінивство, а найголовнїйше, пановане над 
поневоленою нею клясою.

-

ки внаслідок “традицій” про
фесійного руху, але і внаслї- 

Америка
ничих Вістий".

док “традиції” - 
для Американців".

Волинець.
разу зводити боротьбу з тим катом, що вже тепер є (з поль-

ЖЄРТВИ РОЗБИТЯ ПОТЯГУ 
НА УКРАЇНІ.

КИЇВ, 14. вересня. — Маши
ніст потягу, розбитого коло 
Фастова, розказує, що в тім 
місци, де потяг спускав ся з 
гори, шини були відкручені. ' 
В протягу кількох мінут по
тяг зістав розбитий на тріски. 4 
Убито поверх' сто людий. Під
ле контрреволюційне дїло бу
ло обдумане завчасу.

До сего і стремить революційний пролетаріат в Польщі і

иншого.

Крім ТОГО, на ДНЯХ буде розіслано ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ і това- • ) Голота се скорочене слів "головний отаман". Се скорочене на озна- 
рнств У.РД. лїстм ДЛЯ збираня передплати І пресового фонду 'ене титулу дли Петлюри приАумала віденська контрреволюційна “Воля".

, (Гляди першу гтатю ‘Теиро” в ч. 6—8 а 17. вересня с, р.)на “Укр. Роб. Вісти".
Товариші! Всюди дійсно робітнича газета удержуеть ся

ПЛЯНИ УКРАЇНСЬКОЇ РЕАКЦІЇ в старому краю.
які дістають з устроюваня тижнів та місяців для своєї пре- “

Тобі, нещасний робітнику, вона каже: тримай 
дім кроці своїх батьківських традицій, жий в нужді і будь по
кірний, покланяй ся веїм богам земним і небесним, бо тактвій Похорони жертв катастрофи.
батько робив і тобі так велів. КИЇВ, 15. вересня. - В Ки- •

Тому то буржуазія кождого краю видвигнула свої тради- ; . . . , г. — ,, « * •• * » су * і ві відо ули ся торжественні
ційн, кличі, як от, наприм.р, Америка для Американців . За; они ро6ІТНИКІВ j селян,
с. традиції вхопились . лідери жовтих робітничих орган,заціи погибших розбитю про.
і несуть їх на радість буржуазії в робітничі організації, щоби r г-, ■ ■ довольчого потягу, скинено-сим охоронити їх від нових ідей, нових кличів, від проклятогоL „ го в яму савінко-петлюрів-
радикалізму.^ . ' . ськими агентами. У веїх уста-

Радикалізм се якийсь азійський винахід, кричать -me- новах . ,|ід СТВМ д* ,2
ри жовтих робітничих організацій в західній Европі; радика-1. г г « r г .. години дня заперестано пра-лізм — се європейський винахПі, кажуть американським робіт- „ , .. г - г. г. цю. На стаційніи площі булоничим масам їх pure американські лідери, і тому він для Аме- І|оставлеяо
рики не надасть ся, бо у нас є свої чисто американські “тради
ції”.

ся на кож-

■
сн. Таксами мусимо робити ї ми, товариші, 6Ь се одинока під
держка для нашої часописи.

Так нехай же по цілій Канаді залунає серед українського, щ
І робітництва голос: “Місяць листопад для “Українських Робіт- Зажку боротьбу зводить Радянська Україна з ріжними бан- 

иичих ВІСТИЙ”! Нехай в найдальшій закутинї відгукнуть ся лами, які, як батько Махно та другі його кумпани, роблять гра- 
голоси українських робітників на сей клич. Нехай сей' голос біжницькі повстаня та спинюють будову пролетарської держа- 
передових свідомих українських робітників в Канаді приєднає "и українських трудових мас. Східну Галичину, Волинь, Холм; 
“Укр Роб Вістям" тисячі нових передплатників * тмну,.Підлясе загарбала -щляхоцька Польща, Буковину бояр-

Товарнші в Вінніпегу, не чекаючи навіть листопада, на сво- см<а Р>’м>нТя' закарпатську Україну “демократична" Чехосло- 
їх зборах в неділю, 16. жовтня, зробили початок, зложивши 
між собою $200.00 на пресовий фонд для “Укр. Роб. Вістий”. | • Провідники народу* українські буржуазні посіпаки замість 
На сих зборах ухвалено також повести через листопад в Віннї- зібрати народні маси до боротьби, рішаючої боротьби за кра- 
пегу інтеизивну кампанію а користь “Українських Робітничих ту долю, за скинене ярма, роблять тимчасом пляни як би тіль- 
Вістий". Збори Вінніпегських членів Укр. Роб. Дому вибрали ки злюзувати чужих внобителїв, та самим сісти на місце поль- 
для сеї ціди спеціальний комітет, який буде руководити кам ських, рум>-нських та чеських панів-визискувачів. “Диктатор" 
паніею: устроюванєм представлень, концертів, мітінгів, розі- Петрушевич зі своїм урядом у Відни пише меморіяли до ан- 
грааок і т. я. танти, забігає у російських царських генералів та обіцює їм від-

Ми взиваємо отсим обидіа Окружні Комітети Стоварише дати не тільки Східну Галичину але й цілу Україну. Патріоти 
ия Укр. Роб. Дім, як також всі відділи і товариства, що- в краю надїють ся то на Петрушевича, то на Скоропадського, 
би вони пішли слідом товаришів в Вінніпегу і перевели у се- то знова Василя Габсбурга-Вишиваного, то знова пускаючи 
бе такі ухвали та повели а листопаді енергійну кампанію за його в трубу — як се щойно стало ся, знова на антанту, Англї- 
збмранем передплати і пресового фонду для “Українських Ро ю, Варяга і т. д. А тимчасом народ далі в польській неволі 
бітничих Вістий.” У шляхти. Радикали з батьком Трильовським, одні пішли вже

на службу польської охрани (Яцків, др. С. Данилович, Шеке- 
рик і т. д.) а другі поховали ся.

(Лист зі Львова.)

Український народ в старому краю переживає важкі часи.

ваччина. почетну сторожу 
курсантів. О годйнї 2-ій попо- 
лудни із спеціильнего потягу, 
прибувшого з місця ката
строфи, винесено 14 тру ми. 
Уложене тру ми на катафальки 
відбуло ся серед плачу ма- 

Ітерий, жінок і дїтий погиб
ших. На стацію прибули иахо- 
дячі ся в Київі предеїдатедь 

І Укрраднаркома Раковський, 
Наркомзем Мануїльський і 
член Реввоєнради Київського 

І Воєнного Округа Затонський. 
Похоронний похід розтягнув 
ся на дві верстви. Число учас
ників процесії, не зважаючи 
на дощ, досягало кілька Де-

Коли на зїздї Американської Федерації Праці порушено бу
ло відношене тої організації до расового питаня, чи простїйше 
сказати, до лїнчованя Негрів в Америці, то Гомперс свідомо у- 
хилив ся від відповіли, сказавши, “Федерація не може силою 
накинути свого погляду одиницям, чи юнїцм, входячим в орга
нізацію”.

Розуміеть ся, шо “не може”, бо лінчоване Негрів в Аме
риці увійшло вже в “традицію", проти якої Гомперс не посмів

N

виступити.
На зїздї Американської Соціалістичної Партії, який відбув 

ся в Детройт при кінці червня с. р., делегат Камерон Кінг, го
ворячи про диктатуру пролетаріяту, заявив:

“Ми одноголосно голосували проти всяких союзів з Мо
сквою. А тепер ми хочемо переняти ненависну європейську 
фразу — “диктатура пролетаріату".

Значить, сей чисто “американський соціцлїст” прінціпіяль- 
но ‘.‘не е” проти диктатури пролетаріату, лише виступає він о- 
диноко'проти неї тому, шо ся “фраза” “made in Europe”.’

На початку сего місяця відбула ся в Індіанаполіс конвен
ція “United Mine Workers of America”. 1 ся конвенція амери! ^ 
камських гірників остала вірною своїм чисто американським 
традиціям. Насамперед в одній із своїх резолюцій вона “тради- 

“Отамаи" Петлюра завівши сотні козаків в таборн-могили ційно" великою більшостю голосів відкинула питане про змі- 
_ „ _ . польського Домбя, Вадович, Тухолї, Кельн і т. д, почав за ну теперішної системи назначувана організаторів,

найменшої уваги), що хочуть д ити ся від них признаки хід польські марки та при помочи польської охрани бавити ся з В иншій резолюції вона так само “традиційно” відкинула 
но. Галичини незашісимою галицькою републикою. Се є, ка- далека від української землі в короля України. В польському всяку думку про радикальні тенденції. Дальше, і се найважнїй-
жуть вони, одинокою ціляю етрушевнчл. місті Тарнові в західній Галичині зробив собі уряд, поімену- ще, вона без жадної дискусії “традиційно" відкинула всяку дум- .

Та далеко не так річ масть ся, коли до сеї справи близше вав міністрів, генералів, зібрав навіть парламент “раду репу- ку про такого етрахопуда для Америки, як Одна Велика Юнїя, к!сть пР°л>ктів більшає та я-
яригдянути ся. Іменно окжзуеть ся, що Петрушевич і його ві- байки” та почав визволяти Україну, насилаючи на ню бандитів яка за своє завдане має “повалене капіталізму і установлене КІСТЬ„ кРашае- Експорт радян-
демська кліка ще й явні готові служити вірними псами західно- «а повстане. н Злучених Державах робітничої індустріальної републики". ськ?,1 ПР°дукщ‘ . зростае та'
епроТн*йського капіталізму в боротьбі з робітниками і селена- Прийшов рижський мир. Польща скоротила “штати” За то будучи вірною традиції американської “демократі?’, кож’ так" в люд|м с'.р' виве' 

і радянських републик України і Росії. Розходить ся лише о (зменшила грошеві підмоги) Петлюрі і його парламент “рада конвенція ухвалила резолюцію, в якій взиває погромщицьку зено 33 коРдон ииі- ПУДІВ 
* «иромогу бути тими псами захід*» («публикя" розлетїла ся, бо фракції одна за другою по вмету- організацію Американський Легіон “завести порядок в своїй товар'в; 3 ЦВІТНИ 2 ПуАІВ* *

пали. Роздав ся й уряд, “отаман” Петлюра остав ся тільки з хат?’. с “аю '5/z м; пуд,в; в ЧЕрвни
мм наведемо уступ з передо- одним “премієром" Пмлкичукомгагеитом польської охрани, та Що за смердячі дьояльність! Організація, яка числить “ пудів’ ' 

і статі п. и. “Монархктмчмі мрії супроти Галицької Републп- декількома “генералами". Був би собі може спокійно й далі сотки тисяч член», взиває вірних слуг капіталу, які чинять най-;
і “нравительства" Петруше- сидів, як би не голод в Совітській Росії та заязані з емм надії Орутальнійші насильства над робітничими організаціями і над
10. щфесмя с. р. Сей устуя європейської реакції, повалити совітський уряд, підюджуючи їх провідниками — до “порядку”.

і та використовуючи невдоволене мас .Петлюра забажав зно-

На закінчене кличемо :
Нехай місяць листопад буде по цілій Канаді місяцем “Укра

їнських Робітничих Вістий!” В краю маси остали ся без проводу, бо й навіть князь га
лицької церкви митрополит гр. Шептнцький поїхав у Амери
ку на гостинні виступи, де сподїєть ся красшого зарібку чим
у старому краю. ........ -....... _

Не ліпше е і з реакцією Наддніпрянських Українців. Ве
ликі патріоти кинули рідний край, відрікли ся будівлі україн- 

Агеити Петрушевича в Канаді та Злучених Державах голо- Ської держави тому, що вона пролетарська і пішли під покров 
сять перед українськими робітниками і фермерами, шо Петру- шляхоцької Польщі.

É™ иіевич і його віденська братія тому б ють поклони перед захід
но-європейськими капіталістами (на котрі ніхто не звертає 

!€..... -

сяток тисяч. Погибших похо
ронено в братській могилі, в 
Радянськім парку. Могилу 
вкрито вінками з живих цві-

САНІ ПРИЗНАНЬ СЯ.

Піднесене продукції.

Помимо тяжкого станови
ща, в якому находить ся ра
дянська промисловість, скіль-

ч;
Ж бути

в

Не забула са конвенція еше за одну “традицію” американ- редшиту ж мУкр. Роб. Mets”.
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